

市十八届人大常委会第十六次会议召开

本报讯(融媒记者 童英晓) 1月15日,市十八届人大常委会第十六次会议召开。市人大常委会主任陈芙蓉主持,市人大常委会副主任程学军、章锦水、胡

维伟、胡天忠、杨兵、马雄英参加会议,副市长陈伟强以及法检两长列席会议。会议审议和表决《市人大常委会主任会议关于提请接受李天标等3人辞

去金华市第八届人民代表大会代表职务的议案》;会议补选金华市第八届人民代表大会代表。会议还表决通过有关人事任免事项。

为农业生产和农村生活提供绿电解决方案 我市推出首个乡村绿色能源创新利用示范项目

本报讯(融媒记者 胡美樱子)日前,市产投集团携手国家电投集团,在花街镇枫源村试点推出首个乡村绿色能源创新利用示范项目。

据了解,该项目打造了光伏储能 换电融合的农村换电微网,建立 屋顶光伏 可插拔换电储能柜 农用机械+移动冷库+二、三、四轮交通工具 示范场景,为农业生产和农村生活提供了绿电解决方案。

项目通过租赁形式,在枫源村党群服务中心屋顶新增光伏装机容量23.6KWp的设施用于能源支撑,同时在变电站旁和党群服务中心楼前广场投放了3个换电储能柜。据了解,这些换电储能柜可满足33辆电动自行车同时换电的需求。

项目推出首批50辆全新的电动自行车。村民仅需1元便可以旧换新或仅需300元即可购买价值2000元的电动自行车。据悉,首批试点的电动自行车采用电池月租模式,每月仅需15元即可无限次换电,大大降低了村民使用成本。

我每天都可骑满电的电动自行车去城区上班,完全不用担心中途没电。电瓶没电了也不用整晚充电,只要花几分钟更换电池就行,非常方便。村民吕女士对这个项目赞不绝口。

下一步,市产投集团将继续丰富终端应用场景,满足村民农产品生产和销售需求,助力枫源村生产生活实现更高比例的清洁化能源替代,进一步助力乡村振兴。

永康市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2024年1月15日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

一、决定任命陈业根为永康市教育局局长。

二、决定免去谢滔的永康市教育局局长职务。

永康市人民代表大会常务委员会免职名单

(2024年1月15日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

免去陈灵感的永康市监察委员会委员职务。

永康市人民代表大会常务委员会任名单

(2024年1月15日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

任命李帅、陈虹光为永康市人民检察院检察员。

全省农作物秸秆综合利用工作现场推进会在永举行 加快形成秸秆综合利用新格局

本报讯(融媒记者 潘燕佳)日前,全省农作物秸秆综合利用工作现场推进会在永康市举行。全省各级农业农村部门负责人、各大科研院所专家代表、秸秆收储运相关主体齐聚一堂,交流高质量推进秸秆综合利用经验。

参观人员先后参观了永康市新环生生物质燃料有限公司、永康市鼎昆农业开发有限公司,实地了解我市秸秆综合利用燃料化、肥料化情况。

自2017年提出 秸秆换肥 模式以

来,我市从葡萄秸秆换肥发展到主要农作物全覆盖,让农户对秸秆实现了从一烧了之到舍不得烧的态度转变,化生态包袱为绿色财富。在此过程中,我市以政府主导、企业参与、农户受益为目标,通过秸秆全量化利用试点县创建,探索出肥料化、燃料化、原料化、饲料化、基料化等有效做法。目前,我市农作物秸秆综合利用率已达98.33%。

会议指出,各地要充分认识到秸秆综合利用的紧迫性,压实责任、紧盯目

标、打通堵点,全力推动秸秆高值利用取得新突破,要克服畏难心理、加强技术攻关、健全收储体系、积极培育主体企业,切实提高秸秆离田率和利用率,要加强正面典型宣传,倡导将秸秆综合利用和禁止露天焚烧纳入村规民约,营造全社会共同参与、全力支持的良好氛围,要干字当头速见成效,破解制约秸秆综合利用 老大难 问题,加快形成具有浙江特色的秸秆综合利用新格局,确保到今年年末全省秸秆离田利用率达30%以上。



送福到家

1月13日上午,唐先镇社工站开展送福到您家新春送祝福活动。现场,11位小小书法家将书写的福字送给该镇困境家庭,为他们送去祝福。

融媒记者 王昊 摄

我市300多家杯壶企业有了合规手册

本报讯(融媒记者 吕笑佩 池欣桦)1月11日,中国日用杂品工业协会杯壶分会联合金华市保温杯(壶)产业联盟、永康市杯壶行业协会召开杯壶企业合规培训专题会议。

培训会上,发放了《杯壶企业合规指导手册》,内容涵盖人力资源管理、财务管理制度、国内贸易合约、国际贸易合约、环境保护、职业健康、安全生产、知识产权等方面。多名专家就企业合规经营开展培训与交流。

行业协会结合了哈尔斯、南龙、飞剑等企业的经验编写了合规手册,希望对更多企业有帮助。中国日用杂品工业协会杯壶分会会长欧阳波介绍,目前我市杯壶行业有300多家企业,其中以中小型为主,这些企业迫切需要充实企业合规方面的知识。此次培训提升了学员的专业能力,助力我市杯壶企业更加规范、稳健地发展。

步阳千万公益基金 年终助困活动启动

报名截至1月30日,接受现场报名和电话报名

本报讯(融媒记者 胡锦)公益助困,传递温暖。1月15日,步阳千万公益基金 年终助困活动启动报名。

步阳千万公益基金 成立于2005年。19年来,该基金每年都会启动爱心助学和年终助困活动。截至目前,该基金已累计资助困难学子超800名,为我市3700多户困难家庭送上新年温暖。

据悉,本次年终助困活动的帮扶对象

是因天灾人祸、重大疾病造成当前生活特别困难的永康户籍家庭或人员,每户帮扶金额1000元。为了帮助更多困难群众,最大限度发挥公益基金的效应,两年内已由基金帮扶过的困难户、已列入政府低保户的对象、已接受正规慈善机构或组织帮扶的对象不列入本次救助范围。

为方便群众申报,今年活动开通了现场报名和电话报名两种方式。申请帮

扶的家庭需到所在村(居委会)开具困难情况证明(写明家庭困难情况),再带上户口本和身份证,在1月30日前(工作日接受报名)到广电路168号永康市传媒集团广告运营部现场报名。申请帮扶的家庭也可以拨打公益热线87332168报名,电话报名需在帮扶款发放日携带相关书面材料交由工作人员核实,符合条件后发放帮扶款。